Pe3ynbTaTbl aHKETMPOBAHMUA yYalLUXCA

Y0BNETBOPAET 1M BAaC CUCTEMA OPraHU3aLMKN NMUTAHUA B LUKONE?
A) ga —27 (90 %)

B) HeT—0

B) 3aTpyaHsatoch otBeTUTb — 3 (10%)

. Yo0BneTBopAaeT I Bac CAaHUTAPHOE COCTOAHUE LWKO/IbHOWM CTONNI0OBOW?
A) pa—29 (97%)
b) HeT-0
B) 3aTpyaHstock otBeTUTb — 1 (3 %)

. MnTaeTecb K Bbl B LUKOJIbHOW CTO/10BOMN?
A) pa—30 (100 %)
b) HeT- 0

. ECv HeT, To no KakoW npuunHe?
A) He HpaBuTCca - 0
B) He ycneBaeTe - 0
B) nutaetecb goma - 0

. B WKone Bbl nonyyaete:
A) ropaunii 3aBTpak — 3 (10 %)
B) ropaunit oben — 19 (63 %)
B) 2-x pa3oBoe ropsayee nutaHne — 8 (27 %)

. Haegaetecb n BbI B WIKONE?
A) na—29 (97 %)
B) nHoraa HeT — 1 (3%)

. XBaTaeT M NPOAO/IKUTENLHOCTU NEPEMEHBI A5 TOTO, YTOObI NOECTb B WKONE?
A) pa—30 (100 %)
B) HeT-0

. HpaBuTCcs nAn nuTaHMe B WKONbHOM CTONOBOM?
A) pa—27 (90 %)

B) HeT-0

B) He Bceraa — 3 (10 %)

. YcTpanBaeT I MEHIO B LIKOJIbHOM CTON0BO?
A) pa—29 (97 %)

B) HeT-0

B) He Bceraa — 1 (3%)

10. CunTaeTe N1 Bbl MUTAHME B LWLKOJIE 340PO0BbIM U MOSHOLLEHHbIM?

A) na — 30 (100 %)
B) HeT-0







